

移民專頁

/ 李亞倫律師

川普移民政策對國家有害

媒體報導，川普總統質問美國為什麼要准許來自非洲的人入境，其中有許多來自抽籤移民的申請人。他還說：「我們為什麼要這些來自下三濫國家（shithole countries）的人來這裡？我們應該讓其他的人來這裡，如挪威人。」他還對給予海地人民合法身分表示失望。他希望與白人國家挪威並列，並侮辱非洲國家，這些言行證明他是種族主義者。

雖然川普先生試圖否認說過「下三濫國家」，並得到移民強硬派參議員普度（David Purdue，喬治亞州共和黨人）和考頓（Tom Cotton，阿肯色州共和黨人）的支持，白宮沒有否認，但說過的話是收不回來的。誠實的議員像葛理漢（Lindsey Graham，南卡州共和黨人）、德賓（Dick Durbin，伊利諾州民主黨人）和傅雷克（Jeff Flake，亞利桑那州共和黨人）說出了川普所說的真相。

川普先生似乎只關心富人，要把

國家「再次變白」，而非「再次偉大」，不會有什麼用處的。在過去一周裡，夢想生從加州聯邦法官的裁決得到一個短暫的緩期，即在終止DACA項目決定的訴訟期間，夢想生必須保持他們的工作許可證，以保護他們免受驅逐。2018年1月13日移民局的官方網站上指出，移民局將恢復接受已批准案的延期申請，且DACA的政策將恢復到2017年9月5日撤銷前的規定。

同時，川普在第二天發了推文，指DACA極有可能已死，責怪是民主黨立法者的錯。那麼民主黨立法者此時應該做什麼呢？答案是以暴易暴。現在他們能以關閉政府作為籌碼進行談判，因為共和黨需要民主黨的支持配合來保持政府的運行。即使將這件事拖延到3月，川普當局給DACA的最後限期，也是沒有用的，因為共和黨人現在企圖以第二批強硬談判代表來削弱目前談判人員的效率。

在川普最近的稅改方案下，社會

上層與下層之間收入的不平等將擴大，大大地增加社會動盪的風險。借來的聯邦預算資金將陷入癱瘓，特別是根據預期的軍事撥款，近期的稅收赤字，基礎設施支出，支付天氣災害的款項，以及沒有抑制社會安全方案。驅逐的威脅造成很多人躲藏起來，給美國公司的利潤造成一個巨大的空洞，使這些公司將無法出售商品和服務給在這個國家的1100萬無證移民，特別是對大件商品的買賣，如房屋、汽車和大型家用電器。房地產市場將開始下沉，城市枯萎。新稅法取消州和地方稅的扣除額及對貸款給予最高限額，缺乏移民購買力以及移民遠離城市等等因素，許多行業的工作都勞動力短缺並將持續短缺。

目前，美國失業率低至4.1%，這意味著美國人可以從就業機會中挑選。政府為掩飾赤字，大量印刷鈔票，通貨膨脹將會反彈，商品成本會直線上升，令中產階級的收入遠跟不上，如漢堡肉賣到每磅十元，

一條麵包賣12元。

最重要的是，川普先生使得美國和美國公司在非洲大陸的地位下降，也就是美國與這個有著豐富資源的大洲商業業務減少，無法與中國競爭，令非洲成了中國對外政策的重點。美國國務院的外交使團將無能為力，因為其本身也受到人員削減和人員離職的影響，以及川普先生不斷削弱國務卿提勒森的權力。因此，其他國家對他是否代表行政當局表示懷疑。

雖然川普先生最近通過了健康檢查，但是公眾對他精神狀態檢查的信息知之甚少。他喜怒無常的態度，不斷重複的言辭，他的決策反覆動搖，令許多心理健康專業人士感到擔憂。特別是他可隨時按鈕起動核攻擊。

筆者認為，美國將很快出現一個轉折點，其勢頭將會大到無法阻止的災難爆發。2018年的中期選舉給了這個國家機會去告訴共和黨人，他們應該把自己和川普分開，因為看起來這個黨正受制於他以及他帶來的紅州班底。那麼這是一個解決方案嗎？不，但至少這是一個開始。 □